
Příloha k protokolu o SZZ č.  Diplomant: Bc. Jana Antošová 

Vysoká škola: Jihočeská univerzita PF  

Katedra hudební výchovy   Aprobace: ČJ-HV se zaměřením 

na vzdělávání 

  

Datum odevzdání posudku: 10. 5. 2018 oponent práce:  

 doc. PhDr. Martin Horyna, Ph.D. 

  

   

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Základní umělecká škola Jindřicha Jindřicha v Domažlicích   

 

Jana Antošová si za téma své diplomové práci zvolila historii a současný stav ZUŠ 

v Domažlicích, na které sama absolvovala výuku na hudebním a tanečním oboru a prošla 

několika soubory. Při zpracování tématu tedy mohla vycházet z důvěrné znalosti prostředí a 

osobní známosti s některými učiteli, což jí umožnilo doplnit mezerovité zdroje poznání o 

svědectví pedagogů. Písemné zdroje sestávají zejména z kronikářských záznamů, v nové době 

z výročních zpráv ZUŠ a z novinových zpráv publikovaných na internetu. Těmito zdroji je do 

značné míry určeno zorné pole práce: Investice do budov, jména ředitelů a učitelů, počty 

žáků, úspěchy na soutěžích, přespolní účinkování sborů a dalších souborů a podobně. 

V souladu s hlavními zdroji zvolila autorka kronikářský, byť ne důsledně chronologický 

způsob výkladu, který zachycuje především sled určitých událostí. Je škoda, že autorka 

nevyužila vlastní zkušenosti k bližším informacím o repertoáru sborů a instrumentálních 

souborů, kterými prošla, ani o metodách výuky svých učitelů. Čtenáři tak nedovolí nahlédnout 

pod povrch dění. Práce neobsahuje ani žádnou přílohu, kde by měl čtenář možnost vidět 

kronikářské záznamy, programy koncertů a podobné dokumenty. Na zdroje se odkazuje jako 

na celek, nikoliv na konkrétní stránky, na kterých se údaje nacházejí. Pokud se týká jazykové 

a gramatické stránky práce, více než několik málo nešikovných formulací působí rušivě 

nadbytečné psaní velkých písmen v obecných názvech, a naopak časté chybění čárek 

oddělujících vedlejší věty.      

 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 



Návrh na klasifikaci diplomové práce:  dobře  

 

 
 

                                  

       podpis oponenta práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne 10. 5. 2018 

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 

 


